

Nabídka přednášek a besed realizovaných na území hlavního města Prahy

Výkonem preventivní činnosti se zabývají v rámci Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy policisté služebně zařazení na oddělení prevence se sídlem Kongresová 1666/2, Praha 4.

Jednotlivá témata lze přizpůsobit konkrétním požadavkům či potřebám zájemců. Termíny požadovaných aktivit jsou stanoveny až po domluvě s preventistou.

Základní školy

I. stupeň

1. - 2. třída- osobní bezpečí, tísňové linky, seznámení s policií, nebezpečné nálezy, kontakt s cizí osobou, bezpečná cesta do školy

3. třída- dopravní výchova, po domluvě lze využít prostor dopravního hřiště v areálu Policejního muzea v Praze

4. -5. třída- mezilidské vztahy, základy trestní odpovědnosti, šikana, kyberšikana, pohyb v on-line prostředí

II. stupeň

6. -7. třída- kyberšikana, komunikace v kyberprostoru, zneužívání informací sdílených na sociálních sítích, užívání tabákových výrobků a jiných návykových látek, drogová problematika. Realizace projektu tvoje cesta on-line.

8. -9. třída- problematika návykových látek- jejich zneužívání, trestní odpovědnost dětí a mládeže. Realizace projektu Tvoje cesta na čisto.

Střední školy

Stěžejním tématem je drogová závislost, zneužívání omamných a psychotropních látek, protiprávní jednání páchané pod vlivem NL, základy trestní odpovědnosti. Po domluvě možnost upořádání tzv. nulté hodiny autoškoly pro budoucí držitele řidičského oprávnění (jak vypadá silniční kontrola ze stran policie, jak se správně chovat v rámci BESIP).

Volnočasová sdružení, kolektiv zaměstnanců firem, škol a dalších subjektů

V rámci tohoto preventivního programu reagujeme na aktuální hrozby plynoucí z užívání internetu a mobilních telefonů. V souvislosti s tímto tématem seznamujeme veřejnost s nejtíživějšími trendy v oblasti kyberkriminality, tedy s podvody páchanými pomocí nebo prostřednictvím mobilních telefonů či internetového prostředí.

Senioři

Věnujeme se zejména sdružením či jiným subjektům, které nabízí seniorům volnočasové či vzdělávací aktivity ale účastníme se i veřejných či neveřejných akcí pořádaných pro tuto věkovou skupinu. V rámci přednáškové činnosti varujeme seniory před nebezpečím, které je může ohrozit. Snažíme se je naučit osobnímu bezpečí s ohledem na aktuální hrozby plynoucí z negativních společenských faktorů. V rámci osobního bezpečí seniorům radíme, jak se nestát obětí podvodu či jiného protiprávního jednání jako jsou například kapesní krádeže. V souvislosti s těmito tématy se zaměřujeme i na domácí násilí páchané na seniorech. Dalším téma, kterému se věnujeme je senior v dopravě, tedy jak se bezpečně pohybovat

ať už ve vozidle, na kole či jako chodec v dopravě tak, aby senior neohrozil sebe nebo ostatní účastníky silničního provozu. Velmi často realizujeme i besedy na téma kyberkriminalita (podvody a různé nástrahy pohybu v on-line prostředí).

Délka trvání jednotlivých přednáškových bloků se odvíjí od konkrétního tématu. Přednášková činnost pro ZŠ nebo SŠ je prováděna obvykle v časové dotaci jedné vyučovací hodiny. Délka trvání realizace projektu Tvoje cesta- obvyklá časová dotace dvě hodiny. Přednášková činnost pro dospělé, seniory trvá jednu až dvě hodiny.

Aktivní- osamělý střelec- školení pro kolektiv zaměstnanců škol- neprovádí oddělení prevence. Pokud máte zájem o toto školení, obraťte se na e-mail: krpa.ospp.evidence@pcr.

V případě zájmu o preventivní program kontaktujte tel. 974 825 286- 7, e-mail: krpa.prevence@pcr.cz. Do e-mailu uveďte cílovou skupinu, počet zúčastněných osob a informaci o jaké téma máte zájem. Tedy zda se jedná o 1. stupeň či 2. stupeň ZŠ, zda se jedná o SŠ nebo máte zájem přednášku pro firmu, volnočasová sdružení či jiný dospělý kolektiv.

Veškerá činnost vykonávaná oddělením prevence je bezplatná.



Preventivní přednáška pro žáky 3. ročníku ZŠ- dopravní výchova



Preventivní přednáška pro žáky 8. ročníku ZŠ- drogová problematika



Přednáška pro Univerzitu III. věku- téma podvody a kyberkriminalita